



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ.  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΑΝΘΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ**



Ξάνθη, 23/03/2021

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ

### ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821

Με την ευκαιρία του εορτασμού της Επετείου της Εθνικής παλιγγενεσίας της 25ης Μαρτίου 1821, θα πραγματοποιηθούν στην πόλη μας, οι παρακάτω εκδηλώσεις:

*Γενικός σημαιοστολισμός* σε όλη την επικράτεια, από την ογδόη πρωινή ώρα της 23ης έως τη δύση του ηλίου της 25ης Μαρτίου 2021.

*Φωταγώγηση* όλων των καταστημάτων του δημοσίου, των Ο.Τ.Α., των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών, κατά τις βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου 2021.

#### **Πέμπτη, 25 Μαρτίου 2021**

**08:00** Επίσημη έπαρση της σημαίας στην Κεντρική Πλατεία της πόλης. Τιμές θα αποδοθούν από σαλπικτή του Δ' Σώματος Στρατού.

**10:30** **Επίσημη δοξολογία** στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Του Θεού Σοφίας χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Ξάνθης και Περιθεωρίου κ.κ. Παντελεήμων **υπό την αυστηρή τήρηση των υγειονομικών διατάξεων.**

Μετά την δοξολογία, θα εκφωνηθεί στον Ιερό Ναό, ο πανηγυρικός της Ημέρας από τον κ. Τζουβελέκη Νικόλαο Προϊστάμενο Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ξάνθης.

**11:00 Επιμνημόσυνη δέηση** στο Μνημείο Πεσόντων της πόλης χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Ξάνθης και Περιθεωρίου κ.κ. Παντελεήμων. Θα ακολουθήσει κατάθεση στεφάνων, σύμφωνα με το ΦΕΚ Τεύχος Β' 1119/22.03.2021 άρθρο μόνο σελ. 13602, αποφάσεις τροποποίησης «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας», με περιορισμένο αριθμό ατόμων για λόγους δημόσιας υγείας υπό την αυστηρή τήρηση των **υγειονομικών διατάξεων**, από τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ξάνθης, τους βουλευτές, το Στρατηγό Διοικητή Δ' ΣΣ, το Δήμαρχο Ξάνθης και εκπροσώπους κοινοβουλευτικών κομμάτων.

Στη συνέχεια θα τηρηθεί σιγή ενός λεπτού.

**Τιμές θα αποδοθούν από το Δ' Σώμα Στρατού.**

**18:10** Υποστολή της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία της πόλης Τιμές θα αποδοθούν από σαλπικτή του Δ' Σώματος Στρατού.

Σε ό,τι αφορά τις Ιεροτελεστίες, παρακαλείται να ρυθμίσει η Ιερά Μητρόπολη Ξάνθης. Τα θέματα που αφορούν την στρατιωτική παράταξη, αποδόσεως τιμών, της Δημόσιας Τάξης κτλ., παρακαλούνται να ρυθμίσουν οι αρμόδιες Στρατιωτικές, Αστυνομικές και Δημοτικές Αρχές.

**Ο Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης**

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ**